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   Ankara, 26.01.2022 

Duyuru: 2022/015 

Konu: E-Arşiv Fatura Uygulamasına Dahil Olmayan Mükelleflerce Düzenlenecek 

Faturanın Başkanlıkça Sunulan E-Belge Düzenleme Portali Üzerinden Düzenlenme 

Zorunluluğu Hk. 

22.01.2022 tarih ve 31727 sayılı Resmi Gazetede 535 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel 

Tebliği yayınlanmıştır. Anılan Tebliğ ile 509 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel 

Tebliği’nde bazı değişikler yapılmıştır. Yapılan düzenleme ile;  

e-Arşiv Fatura uygulamasına dahil olmayan mükelleflerce yapılan satışların,  

- Vergi mükellefi olmayan nihai tüketicilere (aynı günde aynı kişiye düzenlenen) 

vergiler dahil toplam tutarı 5 Bin TL’yi, 

- Vergi mükelleflerine (aynı günde aynı kişiye düzenlenen) 213 Sayılı VUK’nun 232 

inci maddesinin ikinci fıkrasında belirtilen, işlemin gerçekleştiği yıla ait, fatura düzenleme 

zorunluluğuna ilişkin tutarı (2022 yılı için 2.000 TL)’yi 

aşması halinde, 01.03.2022 tarihinden itibaren faturaların kağıt fatura yerine, Gelir İdaresi 

Başkanlığının e-Belge Portali üzerinden veya Gelir İdaresi Başkanlığı bilgi sistemleri ile 

entegrasyonu sağlayabilmiş olan özel entegratör kuruluşların bilgi sistemleri aracılığıyla 

elektronik ortamda e-Arşiv Fatura olarak düzenlenmesi zorunludur. 

Bilindiği üzere yapılan bu değişiklik öncesinde e-Arşiv Fatura uygulamasına dahil olmayan 

mükelleflerce düzenlenecek faturanın elektronik ortamda e-Arşiv Fatura olarak düzenlenme 

zorunluluğu, vergi mükellefi olmayanlara yapılan satışlarda 30 Bin TL, vergi mükelleflerine 

yapılan satışlarda 5 Bin TL olarak uygulanmaktaydı. 

Saygılarımızla. 

KAYA YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK ANONİM ŞİRKETİ 

Ayrıntılı bilgi için : enginkaya@kayaymm.com veya erginozdemir@kayaymm.com 
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